Bont M8x30
Lanba 10

KpoHLWTENH neBbin

[ 74
| ) §

ApTukyn: R.2807.001 3awuTta nepegHero 6amnepa d57

Ky30B: Bce bont M6x45 H

loa BbiNnycka: 2012 Hacas

06bemMm aoBurarens: Bce LLnunbka 3aknagHas M8

Tun KINN: Bce \ laiika M8

laiika M8
LLaiba 8
LWan6a 8 np.

LLiaiba 8
LLaiba 8 np.

1

2.50AT M8X30..uuvieeieinineninennenn. 4 Wt KpoHwTeith npasbiit

R | s smsmimostassssnsaim 2 WT SHILTA SaMIEpa
4.11aiba 8....ceereriieiiiaiiaanaaans 10 WIT Brjika

5.WWlanba npy>XuHHaa 8............... 6 LUWr.

SR 1 L 6 LUWr.

7.Wnunbka 3aknagHaa M8........... 2 LW,

S BTY RS o i 0 005500 510 9 508 2 500 . o S i 2 LWT.

9.KpOHWTENH MPaBbIN...ccvuvnrnnnnnn. 1 WT.

10.KpOHWTENH NEBbIN....cvuvuvnnnnnn. 1 WT.

1. YCTaHOBUTbL WNWNbKW 3aKksagHble M8 B OTBEPCTUSA JIOHXEPOHOB NepegHEN yacTum asTomobung (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb KPOHWTENHbI HA YCTaHOBNEHHbIE WNUNbKW 3aknaaHble M8 n wTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B NnepeiHen
yactu asToMobmung npm nomowm BTYnok n bontos M6x45(puc. 1).

3. YCTaHOBMUTbL 3aWnuTy 6amMnepa Ha KPpOHWTEeWnHbl Npu noMowm 6ontos M8x30 M raek M8. OTperynanposaTb MoJsIOXEHUE
3awuTbl bamnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHnda. He ncnonb3zoBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M8-30HM, M6-10HM).



18/02/2014




	R.2807.001_21_NL
	R.2807.001_22_NL

